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A MAB Testület 2019/7/VI/29. sz. határozata 
 
A Testület támogatja műszaki felsőoktatási szakképzési szak (gépészeti anyag-technológiai 
specializáción), nappali és levelező képzési formában történő indítását a Neumann János Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/29. sz. határozatához: 
 
A program felépítése megfelel a szak képzési és kimeneti követelményeiben valamennyi felsőoktatási 
képzésre meghatározott kulcskompetencia -, a képzési terület szerinti közös- és szakképzési modulra 
méretére előírt kredit értékeknek. Az utóbbi modulban az összefüggő szakmai gyakorlathoz 
meghatározott legalább 30 kredit, és a specializációhoz adható legfeljebb 15 kreditmennyiség is 
teljesül. Az ismeretanyagban az elméleti/gyakorlati ismeretek kreditaránya az órák típusa 
tekintetében is megfelel a szak gyakorlatorientált karakterének (69 százalék). A tantervben a 
továbbtanulás esetén beszámíthatónak jelzett ismeretek (összesen 31 kredit) illeszkednek a 
gépészmérnöki alapképzéshez. A tantárgyleírások alapján az elsajátítandó ismeretek és a megadott 
szakirodalmak nem haladják meg a felsőoktatási szakképzésben elvárható követelményszintet, az 
adott képzési időn belül lehetővé teszik az előírt szakmai kompetenciák elsajátíttatását. A szakmai 
gyakorlat tartalma, követelményei megfelelnek a szakképzettség feladatprofiljának. A hallgatóknak 
részben az intézményben kialakított gyakorlóhelyen, továbbá négy ipari jellegű termelő cégnél 
biztosítanak lehetőséget az összefüggő gyakorlat teljesítésére. A beadványban az érintett vállalatokkal 
kötött megállapodási szerzősek is szerepelnek. A gyakorlat szervezettsége biztosítja a megszerzett 
elméleti és gyakorlati ismeretek alkalmazásának elsajátítását. Az ismeretellenőrzési eljárások 
(félévközi számonkérések, vizsgák, záróvizsga), módszerek illeszkednek a tárgyak elméleti/gyakorlati 
orientációjához. A dokumentumban a képzés részidejű (levelező) tantervét is mellékelték, melyben a 
tanórák számát az előírásoknak megfelelően csökkentették.  
A 30 fős teljes idejű (nappali) és 30 fős részidejű (levelező) képzéshez tervezett hallgatói létszám reális. 
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